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Dr Olivera Vojvodić rođena je 1994. godine. Diplomirala je na Medicinskom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu 2020. godine sa prosečnom ocenom 8.77, a trenutno se nalazi na 

specijalizaciji iz psihijatrije i doktorskim akademskim studijama iz neuronauka na istom fakultetu.  

Njeno interesovanje je usmereno ka savremenim izazovima kliničke psihijatrije, sa posebnim 

fokusom na kliničku psihofiziologiju i psihijatrijske komorbiditete kod osoba sa epilepsijom. 

Aktivno je uključena u rad u okviru Klinike za psihijatriju i Klinike za neurologiju Univerzitetskog 

kliničkog centra Srbije (UKCS), pod mentorstvom ekperata iz oblasti neuronauka, psihijatrije i 

epileptologije. U okviru doktorskog istraživanja bavi se i psihogenim neepileptičnim napadima, 

što predstavlja kompleksno i klinički značajno područje na preseku neurologije i psihijatrije.  

Od 2020. godine angažovana je kao volonter u Klinici za psihijatriju UKCS, gde aktivno učestvuje 

u svakodnevnom kliničkom radu, kao i u EEG dijagnostici kod pacijenata sa neuropsihijatrijskim 

stanjima. Takođe, usko sarađuje sa Kabinetom za EEG uz poseban fokus na primenu EEG-a u 

psihijatriji. Pored kliničkog rada, dr Vojvodić učestvuje u edukacijama i stručnoj razmeni znanja 

kroz angažovanje u Srpskoj ligi za borbu protiv epilepsije i učešće na epileptološkim školama.  

Završila je pripravnički staž u UKCS i Domu zdravlja Savski venac, a već tokom studija je bila 

angažovana na letnjim praksama u oblasti hirurgije i interne medicine. Od studentskih dana takođe 

je aktivno učestvovala i u naučno-istraživačkom radu,  a jedan od značajnijih radova odnosi se na 

obrasce emocionalnog vezivanja kod graničnog poremećaja ličnosti. 

Odlično poznaje engleski jezik i poseduje napredne veštine rada sa savremenim informatičkim 

alatima i softverima za medicinsku statistiku i obradu podataka, što dodatno osnažuje njen 

istraživački kapacitet.  

Kao mladi stručnjak na početku specijalističke i akademske karijere, dr Vojvodić se kontinuirano 

usavršava i pokazuje jaku posvećenost kliničkom radu, interdisciplinarnim istraživanjima i razvoju 

savremenih pristupa u mentalnom zdravlju. 
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